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Λευκωσία, 27 Ιανουαρίου 2022 

 
ΠΡΟΣ:  Όλους τους ενδιαφερόμενους  
 
ΘΕΜΑ:  Δημόσια Διαβούλευση – Νομοσχέδιο για μείωση εκπομπών από 

μεταφορές 
 
 
Κυρία/ε, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Οδικών Μεταφορών, του Υπουργείου Μεταφορών, 
Επικοινωνιών και Έργων, διεξάγει Δημόσια Διαβούλευση για το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο 
περί του Καθορισμού Ειδικών Μέτρων για Μείωση των Ατμοσφαιρικών Ρύπων και Αερίων 
του Θερμοκηπίου που προέρχονται από τις Οδικές Μεταφορές Νόμος του 2022».  
 
Με το συγκεκριμένο Νόμο επιχειρείται η δημιουργία ενός ξεκάθαρου νομοθετικού πλαισίου, 
που θα διευκολύνει τη λήψη μέτρων για τη μείωση των εκπομπών από τις οδικές 
μεταφορές και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής.  Τέτοια μέτρα μπορεί να περιλαμβάνουν: 
 
• τον καθορισμό περιοχών ή οδών χαμηλών ή μηδενικών εκπομπών, 
• τον καθορισμό ημερομηνίας πέραν της οποίας δεν θα επιτρέπεται η εγγραφή οχημάτων 

καθορισμένων κατηγοριών που δεν θα πληρούν τις προδιαγραφές αντιρρυπαντικής 
τεχνολογίας ή/και τα όρια εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα (CO2) που θα 
καθορίζονται, 

• τον καθορισμό μεταφορικών δραστηριοτήτων, οι οποίες θα διενεργούνται αποκλειστικά 
με οχήματα μηδενικών εκπομπών ή πολύ χαμηλών εκπομπών, και 

• τον καθορισμό ειδικών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε συγκεκριμένες περιοχές ή οδούς 
σε συγκεκριμένες μέρες και ώρες. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να αποστείλουν γραπτώς τις θέσεις τους το 
αργότερο μέχρι τις 4 Μαρτίου 2022, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
vzavros@rtd.mcw.gov.cy ή με Fax στον αριθμό 22-354030. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το θέμα μπορείτε να ανατρέξετε στη συνημμένη 
πρόσκληση του Τμήματος Οδικών Μεταφορών για τη Δημόσια Διαβούλευση. Επίσης 
μπορείτε να βρείτε το προτεινόμενο Νομοσχέδιο την ιστοσελίδα του Τμήματος πατώντας 
εδώ.  
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Κύπρος Αντωνίου, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης, 
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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